



Zápis z jednání komise rady města Dopravní komise č. 03 /16

Den konání	6. 4. 2016		
Místo konání	zasedací místnost MěÚ Litomyšl		
Čas	od 16,00	do	
Přítomnost členů komise	Miroslav Nádvorník		přítomen
	Karel Kalousek		přítomen od bodu 4
	Miloš Menc		
	František Černík		přítomen
	Rostislav Boušek		
	Jiří Kobza		přítomen
	Radek Novotný		přítomen
	Jan Červenka		
	Karel Rajman		přítomen
	David Jaška		
	Kamil Hebelka		přítomen do bodu 7
	Pavel Jiráň		přítomen
Přítomnost pracovníka MěÚ			
Přítomnost dalších osob	Radomil Kašpar		
Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu			
Program jednání:			
1.	schválení programu jednání.		
2.	kontrola plnění předchozích usnesení.		
3.	křižovatka Dukelská x T. G. Masaryka, žádost o rozšíření, Intranet 1/2016, >>>		
4.	vnitřní parkoviště Komen. nám. – opakovaná žádost o regulaci parkování, Intranet 3/2014, >>>		
5.	křižovatka v ulici M. Kuděje, žádost o řešení přednosti v jízdě a zpomalení, Intranet 3/2016, >>>		
6.	ul. V. K. Jeřábka a obec Pohodlí, žádosti o instalaci dop. zrcadla naproti výjezdu od nemovitosti, Intranet 6/2016, >>>, Intranet 4/2016, >>>		
7.	ul. Vodní valy, vyhrazení prostoru před Kubík a.s. pro zásobování objektu, Intranet 17/2015, >>>		
8.	ul. Zámecká, vybavení přechodu pro chodce u I. ZŠ světelnou signalizací, Intranet 5/2016, >>>		
Průběh jednání a přijatá usnesení:			
ad 1	DK schválila výše uvedený program jednání		
	Výsledek hlasování	pro 7	proti - zdržel se -
ad 2	Usnesení č. DK/04/2016 až DK/06/16 RaM přijala a jsou ve fázi administrativního vyřízení.		
ad 3	Komise byla seznámena s podnětem občana Litomyšle na rozšíření vyústění ulice Dukelská do křižovatky s ulicí T. G. Masaryka v důsledku pokácení přilehlého		



DK/07/16	stromu. <i>Komise přijala usnesení:</i> Komise doporučuje projednat zadání zpracování návrhu rozšíření křižovatky v investiční poradě vedení města.			
	Výsledek hlasování	pro 7	proti -	zdržel se
ad 4	Komise byla seznámena s opakovanými podněty občanů z Komenského náměstí k řešení regulace parkování ve vnitřním prostoru sídliště.			
DK/08/16	<i>Komise přijala usnesení:</i> Komise doporučuje rozšířit od 1. 1. 2017 zóny se zpoplatněným stáním v rámci platného nařízení města Litomyšl o prostor vnitřních parkovišť sídliště.			
	Výsledek hlasování	pro 7	proti -	zdržel se 1
ad 5	Komise projednala žádost občana města o řešení křižovatky v ulici M. Kuděje a regulaci stání vozidel. Většina požadavků je řešena již současným dopravním značením (obytná zóna).			
DK/09/16	<i>Komise přijala usnesení:</i> Komise doporučuje posunutí zpomalovacího retardéru do místa lomu zámecké zdi, obnovit příčnou čáru souvislou před křižovatkou a zvýraznit rizikové úseky klikatou čarou.			
	Výsledek hlasování	pro 8	proti -	zdržel se -
ad 6	Komise projednala žádost o instalaci dopravního zrcadla naproti výjezdu od soukromých nemovitostí v ul. V. K. Jeřábka a obci Pohodlí			
DK/10/16	<i>Komise přijala usnesení:</i> Komise doporučuje instalaci zrcadel na náklad žadatelů.			
	Výsledek hlasování	pro 8	proti -	zdržel se -
ad 7	Komise projednala žádost Kubík a.s. na řešení prostoru před zadním traktem jejich nemovitosti pro zásobování velkoobchodní prodejny potravin.			
DK/11/16	<i>Komise přijala usnesení:</i> Komise doporučuje instalaci dopravního značení zákaz zastavení v prostoru před zadním traktem objektu s výjimkou zásobování v celé délce budovy.			
	Výsledek hlasování	pro 7	proti -	zdržel se 1
ad 8	Komise projednala žádost o osazení světelné signalizace na přechod pro chodce u ZŠ Zámecká.			
DK/12/16	<i>Komise přijala usnesení:</i> Komise doporučuje projednat zpracování projektové dokumentaci na osazení světelné signalizace v investiční poradě vedení města.			
	Výsledek hlasování	pro 7	proti -	zdržel se -
V Litomyšli dne 7. 4. 2016				
		podpis předsedy komise		

Příští plánované zasedání komise 4. 5. 2016 v 16:00.

Dokument ev. číslo OS/1316/R	STATUT, JEDNACÍ A ORGANIZAČNÍ ŘÁD KOMISÍ RADY MĚSTA	Vydání	1
© Tento dokument je vlastnictvím Města Litomyšl a jeho šíření v jakékoliv formě bez souhlasu schvalovatele je zakázáno. Každý zaměstnanec odpovídá za to, že pracuje s platnou verzí dokumentu ©			Strana 2 z 2